

# 突遭兒子親生父索償1億韓圓

## 《車勝元代養24年》

### 絕不後悔



車勝元一家四口。



車勝元和兒女。網上圖片

韓國實力派男星車勝元與太太結婚超過二十年，昨天竟爆出24歲的兒子車魯爾不是他親生，甚至遭到自稱親生父親的男子要求償1億韓圓（約72.5萬港元），對此，車勝元發表聲明承認養育24年的兒子車魯爾是妻子與前夫所生，但不後悔當初代人養子的決定。

車勝元爆出原來其兒子車魯爾並非他親生。車勝元近日捲入訴訟，一名男子稱車魯爾是他跟車勝元妻子所生，由於車勝元一直宣稱是車魯爾的親生父親，認為損害了自己的名譽，故此入稟要求償1億韓圓（約72.5萬港元）。

消息曝光後，車勝元的經理人公司YG娛樂沒有作任何回應，直至昨日下午才發表聲明證實車魯爾為車勝元妻子與前夫所生。YG娛樂表示：「車勝元在22年前結婚，並與當時妻子與前夫所生的三歲兒子一同組成了家庭。車勝元待車魯爾猶如親生，並且至今不後悔當時的選擇。對於因為這次新聞而給家人帶來的傷害，車勝元非常心痛。他表示以後就算再困難，也會將家人守護到底。」

的而且確，車勝元一直視車魯爾猶如己出，車魯爾去年爆出吸毒及性侵犯少女醜聞，車勝元曾出面向外間道歉，更因而暫退演藝圈。另外，據其鄰居透露，車勝元是個完美好爸爸，從小就帶着兒女同進同出，即使工作再忙，還是會為了妻兒親自下廚。

車勝元兒子車魯爾出生於1989年，在美國完成學業後於2012年回到韓國，曾是一名職業遊戲玩家。車魯爾曾於2013年3月因涉嫌吸食大麻而被起訴，接着又被起訴性侵犯交往過的女高中生，但最終被判無罪。

文：Bosco



車魯爾曾是一名職業遊戲玩家。網上圖片

車勝元承認車魯爾並非親生仔。資料圖片

# SM娛樂家族騷吸12萬人

## 少女時代僅7人訪日

韓國事務所SM娛樂於4及5日在東京舉行家族騷「SMTOWN LIVE WORLD TOUR」，旗下大熱歌手包括BoA、東方神起、Super Junior及少女時代（少時）等共94人熱唱，兩日合共吸引了12萬人入場。少時更是在成員Jessica退團後首次現身日本舞台。近日有成員Jessica退出的少時，由於秀英正忙於拍攝電視劇，因而在台上再少一人，只有7名成員能夠與日本粉絲會面。少時向擔心他們的粉絲抱歉，她們在現場唱了《PAPARAZZI》、《Gee》等多曲。至於SHINee就獻唱了《3 2 1》、《LUCIFER》、《Everybody》等，SHINee成員Key在上月24日缺席了日本巡迴演唱會，Key昨日在網上透露是因為9月23日其奶

奶過身，他表示當時是巡唱首場演出還有家族演唱會，所以推遲公布。

另外，前成員Jessica的個人時尚品牌BLANC近日被指與日本太陽眼鏡品牌名字一樣，昨日她表示品牌會改名為BLANC & ECLARE，但就不肯透露是否與撞名一事有關，Jessica表示：「雖然ECLARE較預期早了推出，但我對於能把BLANC & ECLARE帶到另一層次感到很驕傲。同時，隨着這個品牌獲得大家的熱烈支持，我向大家保證，我們會保持謙虛的態度，努力不斷地尋求多方面的發展和創新。」此外，SM娛樂李秀滿代表的妻子因病去世，Jessica也有在微博上表示慰問。

文：Bosco



Jessica將個人品牌改名為BLANC & ECLARE。

少女時代在台上熱唱。網上圖片



### 娛聞雜碎

韓國演員金泰希在古裝劇《書聖王羲之》中扮演王羲之的夫人，前日她與眾主創在浙江省象山影視城出席影迷見面會。

金泰希

韓版《交響情人夢》的韓劇《明日如歌》公開劇照，劇情講述周元醉得不省人事躺在門外，沈恩京馬上抱着他笑咪咪。

明日如歌劇照

今年日本的《紅白歌唱大賽》中相信女星松隆子也會現身，並在現場唱出《魔雲奇緣》日文版主題曲。

荷里活麻煩女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)近日在倫敦參與舞台劇《Speed-the-Plow》，名嘴與花雲費(Oprah Winfrey)也有現身撐場。

荷里活男星尊特拉華達(John Travolta)近日接受英國報章訪問，指自從兒子Jett於09年突然離世後一直傷心，因此他沒有意欲對大家分享私人生活，甚至腰斬已經完成一半的自傳。

## 知名韓國鋼琴家YIRUMA 香港演出「特別緊張」

國際知名韓國鋼琴家YIRUMA(李閔昶)將在10月8日假九龍灣國際展貿中心匯星舉辦香港演出，對此，他表示「特別緊張」。YIRUMA稱：「雖然我有多年的表演經驗，但還是難免感到緊張。畢竟在香港我除了用音樂，也得用英語和觀眾溝通，所以才會感到特別緊張。」YIRUMA除了創作古典音樂，也常為許多著名韓劇創作配樂，如《冬季戀歌》、《春天華爾茲》、《秘密花園》等戲中重要的配樂都出自他手！



YIRUMA將在8日舉辦香港演出。

YIRUMA近年來的創作靈感都來自家人。而其中最大的推動力莫過於他的妻子，也即是前韓國小姐孫惠琳。YIRUMA幸福

的說：「我的妻子，我一生的最愛，我孩子的母親，她一直都是我在創作上的最佳靈感來源。我的創作中大部分都是從她身上獲得靈感和啟發。」除了他的妻子，YIRUMA也不忘感謝他的女兒。他所創作的《Loanna》正是為了她女兒而寫的。

文：Bosco

## 小Justin暗示感情未破裂？

加國麻煩天王Justin Bieber(小Justin)與美國青春女歌手Selena Gomez時不時便情海翻波，日前Selena突然取消對小Justin Instagram的關注，似暗示二人又再一次玩完。不過，小Justin前日在Instagram上載新相，看來是想告訴大家並非如此，相中見Selena深情的吻小Justin的肩膀。照片相信是二人在上周於加勒比海拍的，不過及後已被在網上刪去。自從上月29日後，二人就再未有被發現一起。

文：Bosco



照片已經被刪除。

網上圖片

## 瑪麗嘉兒被寸要退休



瑪麗嘉兒

資料圖片

美國樂壇天后瑪麗嘉兒(Mariah Carey)日前在日本開騷展「Elusive Chanteuse 世界巡迴演唱會」，向來靚聲的她卻飽受批評，指她唱得相當差，亦多次出現忘記歌詞的情形。有網友更留言寸爆瑪麗嘉兒，叫她「是時候退休」，不過仍有粉絲力撐演唱會道：「我剛過了最快樂的時光。」瑪麗嘉兒的及發言人則稱他們只收過觀眾的好評。

文：Bosco

## 姬摩絲被爆吸毒治情傷

英國名模姬摩絲(Kate Moss)被一名駐布魯克林的記者Maureen Callahan出書爆內幕，Maureen指姬摩絲與荷里活性格男尊尼特普(Johnny Depp)分手後傷心至極，用大量的毒品與酒精麻醉自己，曾一口氣吸食3克海洛英後再飲酒。除此之外，她在性事相當放縱，經常與好朋友的另一半胡混，姬摩絲還曾打算墮胸谷事業，但因後來獲得工作而作罷。

文：Bosco

姬摩絲同時被爆料指性事放縱。資料圖片

